In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alti metoda de

MATEMATICA
Profil real

BAREM DE EVALUARE

rezolvare se accepta si se apreciaza corespunzator.

Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.

e | = E < _cES'
5] 8 % Raspuns corect Etape ale rezolvarii e =
1
0,1253 = 0,5 2p.
1. Sp. —4 Determinarea valorii expresiei, 3
egala cu —4 P-
Obtinerea zZ = 3 + 4i
5 5, 7= 3 — 4 (cate 2'p. pe'ntruv partea reala si pentru 4 p.
partea imaginara)
Obtinerea z = 3 — 4i 1p.
Obtinerea sistemului
—x=0
{ —5x+12>0
—x(=5x+12) =9 4p.
3 (1 p. pentru —x > 0;
3. 8p. S = {— g} 1 p. pentru —=5x + 12 > 0;
2 p. pentru —x(—=5x +12) = 9)
Rezolvarea ecuatiei
2p.
—x(—=5x+12) =9
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Obtinerea )
detA(x) = cos® x sinx — sin3 x cos x P-
Obtinerea ;
detA(x) = sinx cos x (cos? x — sin? x) P
Obtinerea
1. 2p.
detA(x) = 5 sin(2x) cos(2x)
4. 8p. detA(x) = isin(4x) 1p.
Calcularea detA (E) =204
16 8 g 2p.
concluzia corecta
Nota. Daca expresia detA(x) are alta
forma decat isin(4x), atunci faptul ca
detA (l) + 0 trebuie demonstrat.
16
S = Rezolvarea inecuatiei t* — 5t + 4 > 0,
S. 8 p. 2p.

(—o0; =2] U {0} U [2; +00)

unde t = 2/~




21xl > 4

Obtinerea totalitatii = 2p.
’ S 2k <
. o lx]l =2
Obtinerea totalitatii x| <0 2p.
e [lx] =2
Rezolvarea totalitatii x| <0 2p.
Calcularea ariei triunghiului din baza
3 M 3p.
6. | 5p. 2v/3cm prismei
Calcularea volumului prismei 2 p.
Constructia proiectiei segmentului
2p.
AB pe planul dat
Identificarea triunghiurilor asemenea si 5
scrierea relatiilor de proportionalitate P
Determinarea lungimilor segmentelor,
7. | 8p. 3v/3 cm; 5v3 cm R gA .
in care punctul M Tmparte segmentul 2p.
AB
Determinarea lungimilor segmentelor,
in care punctul M imparte proiectia 2p.
segmentului AB
. AB _ 3
Scrierea 5c_ 1p.
Aplicarea teoremei cosinusului si
obtinerea ecuatiei
562 = AB* + éABZ - EAB2 3
8. | 8p. 240v3 cm? 9 377 P-
(2 p. pentru aplicarea teoremei
cosinusului; 1 p. pentru cos 120° = —%)
Obtinerea AB = 24 cm, BC = 40 cm 2p.
Calcularea ariei triunghiului ABC 2p.
n+1 n
Apy1 — Ap = -
| 2n + 31 2n+1 2p.
9. s Sirul este monoton S an+ )@+ 1)
crescator
>
Gn+Han+n > V=l 2P
Concluzia corecta 1p.
Determinarea derivatei functiei f 2p.
5 _ o2 Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 1p.
min f = -
10 o p. [0;e2-1] 2 Calcularea f(1) = 241
a) In4—1 2 3
ax f = 5—e? B
[0;62-1] 2 f(0)=0, f(e?—-1)= 5
Scrierea raspunsului corect 2p.
x+1
10 8 f(X+1)=ln(x+2)——2 2p.
p. —
b)
Obtinerea lim,_, ; o (ln X2 _ l) 2p.

x+1 2




xX+2

Calcularea lim,._, ; o, In—=0 3p.
Obtinerea valorii limitei, egala cu —% 1p.
x2
f xdx =—+c¢ 2p.
2
fln(x + 1)dx =
X 2p.
F(x) = =x1n(x+1)—f " dx
10. 8 =xIn(x+1)—x+ " X
c) P- x2 f dx=x—-In(x+1)+C
+In(x+1)——+1 x+1
4 (1p. pentru == =1 — ——; cate 1 3p.
P-P x+1 x+1’ b
pentru primitivele lui 1 si ﬁ)
Determinarea valorii lui C si scrierea 1
raspunsului corect P
n = 5! 2p.
11. | 8p. — m=C3-1 4p.
12 . 1
Calcularea valorii lui p = 5 2 p.
Obtinerea n = 120 2p.
Tis1 = Ciao <2§> "\ T 1p.
25
12. | 8p. 9 8k
P Tis1 = Clog - 2%9715 2p.
Determinarea numarului de valori ale
luik, 0 <k <120, care sunt 3p.

divizibile prin 15

100 p.




